  «ПРАЗДНИК, ОБЪЕДИНЯЮЩИЙ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ»

В субботу, 22 сентября, во Дворце творчества детей и молодёжи «Радуга» прошла III Благотворительная ярмарка «Доброе Таксимо». Эта традиция родилась из проекта «Доброе Таксимо», который реализован в 2016 году при поддержке ПАО «Бурятзолото». Тогда проект получил грантовую поддержку компании. 
Торговые ряды ярмарки пестрели изобилием товара: сувениры ручной работы, овощи, домашняя выпечка, баночки варенья из ягод и даже саженцы смородины.
Открыли ярмарку задорным выступлением педагог  Л.В. Таракановская и воспитанники театрально-танцевального коллектива «Тэмп» (педагог Е.А. Карбаинова). Участницы выступления  зазывалками и кричалками представили «Сундучок Доброты».  
Сувенирная продукция была представлена объединениями «Мой край родной» (педагог Л.В. Таракановская), «Чудеса своими руками» (Л.И. Степанова).
Украшением Благотворительной ярмарки стала выставка объединения «Хозяюшка» (педагог Е.В. Киркор). Социально-значимый проект «Хозяюшка» организован при финансовой поддержке Международной золотодобывающей компании  Nordgold, в лице её представительства в Республике Бурятия ПАО «Бурятзолото». На выставке девочки - рукодельницы представили  первые результаты обучения в объединении (швейной мастерской) необходимые вещи для хорошей хозяюшки, - кухонные принадлежности: варежки-прихватки и фартуки. 
Все участники ярмарки получили заряд бодрости, энергии и хорошего настроения. Присутствующих радовали сказочные персонажи, ростовые куклы, Мишка, зайчик и ослик. А ещё для детей и подростков, пришедших на ярмарку, воспитанники театрально-танцевального коллектива «Тэмп» подготовили и провели любимые для русского народа забавы: «перетягивание каната», «плетение кос», «бег в мешках», «богатыри», «путаница». 
После игровой программы с торговых прилавков быстро разбиралась свежая выпечка – русские блины, пироги, булочки. В «Чайной» гостей ярмарки угощали горячим чаем и сладостями.
[bookmark: _GoBack]На ярмарке был организован отдел «От чистого сердца» по вещевому обмену. По предварительному объявлению о сборе не новых, но хороших вещей в отдел поступило много одежды, обуви, сумок. Хозяйка магазина «Престиж» Людмила Игоревна Матюк предоставила новую обувь. Отдел «От чистого сердца» продолжил свою работу до 1 октября.
Уже по сложившейся традиции жители посёлка Таксимо вносят пожертвования в «Сундучки Доброты», выставленные в активно посещаемых местах, для помощи детям, находящимся в трудных жизненных ситуациях. Участники ярмарки также пополнили «Сундучок Доброты» добровольными пожертвованиями от распродажи. Подсчёт вырученных финансовых средств осуществляла комиссия, в состав которой вошли депутаты МО «Муйский район» и работники ДТДиМ «Радуга». Финансовые средства, внесённые в «Сундучки Доброты» были собраны и вручены трём таксимовским семьям, где воспитываются опекаемые дети. 
	Благодарственные письма за поддержку благотворительной инициативы в ярмарке были вручены добровольцам, детям и взрослым – Зверькову Александру, Фазлетдинову Виталию, Пасхину Данилу, Брацило Надежде Ивановне, Карпенко Розе Александровне, Елене Сергеевне Разумовой, Татьяне Степановне Мищенко, Ишмуратовой Татьяне Михайловне, Саниной Наталье Ивановне.
Благотворительная ярмарка «Доброе Таксимо» - это праздник, объединяющий детей и взрослых, которые умеют дарить другим тёплое отношение, радостное настроение, добрые дела.
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